

# Андроновская культура

Ученые-археологи описали жизнь племен эпохи бронзы, живших на территории Евразии, назвав их носителями **андроновской культуры**. Такое название идет от места первых находок у села Андроново возле города Ачинска в Южной Сибири. Памятники андроновской культуры распространены от реки Жайык (Урал) на западе до Енисея на востоке, от тайги на севере до гор Памира на юге.

Андроновская культура – одна из самых крупных культур эпохи бронзы в Европе и Азии. Ее памятники распространены на обширной территории от Енисея на востоке до Урала на западе.

- Одним из основных районов расселения племен был Центральный Казахстан. Ученые на этой территории изучили свыше 30 поселений и более 150 могильников.
- В Северном и Западном Казахстане археологи открыли многочисленные андроновские памятники, среди которых широко известные в науке поселения Алексеевское и Садчиковское вблизи р. Тобол

- (II-I тысячелетия до н.э.)